



Визитной карточкой модного дома Missoni давно стала зигзагообразная разноцветная полоска, которая появилась на свет в 1953 году, и сразу же покорила мир. Missoni готовит приятную новость для любителей бренда. Совсем скоро знаменитое семейство займется недвижимостью.

Missoni собираются построить несколько многоквартирных домов в столице Филиппин. Сотрудничать они планируют с компанией Century Properties. К 2015 году поклонники марки смогут наслаждаться не только одеждой, обувью и аксессуарами модного дома, но и приобрести квартиру от Missoni в центре Манила.